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Ata nº 011/2023 de 14 de junho de 2023. 

 

 

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede 

sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo segunda sessão extraordinária do 

período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para 

que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores: Mauri Machado Schimanoski, Ramon Pinto de Souza, Nelsi 

Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Edgar José 

Jacques Vieira, Cleonice Martins e Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em 

nome de Deus dá início a sessão e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que foi aprovada por 

8x0;  o Sr. Presidente dá início a ordem do dia, pedindo ao secretário que faça a 

leitura do primeiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº 21/2023 de 12 de 

JUNHO de 2023 que, “FICA EXCEPCIONADA AS EXIGÊNCIAS CONSTANTES 

NO INCISO I, DO PARÁGRAFO ÚNICO, DO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº 

726 DE 28 DE AGOSTO DE 2006, PARA O LOTEAMENTO INDUSTRIAL.” o Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão, ninguém vai se manifestar, eu passo a 

presidência ao Vice, e peço a palavra para explicar; esse projeto é lá na área 

industrial, na frente foi doado toda a área para CENARE, então está sendo doado 

dois lotes lá, um ali eu acho que aquela da serraria que vai ser construída e o outro 

lote é pro Gabriel, já tá feita toda extensão elétrica pra ser construída, para fornecer 

a energia, mas a RGE não liga, teria que ter uma rua, mas como as outras não tem 
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rua então, mas eles não ligam igual, hoje tem que ter a rua, a não ser que seja 

aprovado por nós, através de projeto, liberando que pode ser ligado à luz sem ter 

as ruas, então na verdade é só isso, está todo feito, é só autorização para RGE 

ligar a luz para os caras começarem a trabalhar lá, o Vice Presidente devolve a 

Presidência e o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que foi aprovado por 

8x0; o Sr. Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a 

todos para a próxima dia 21 de junho de 2023 às dezenove horas. Para constar eu 

Ramon Pinto de Souza lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

- Mauri Machado Schimanoski:                  Ramon Pinto de Souza 

          Presidente                                             Primeiro   Secretario  
 

                    
- Ronei Antônio Marques (Vice-Presidente): Ausente  

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira (Segundo Secretário): 
 
- Luciano da Silva Paim    

-  Loreno Esteriz  

- Cleonice Martins: 

- Eloci Maria Brito Foscarini 

- Edgar José Jacques Vieira 

 

 

 

 


